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ВАЖНО, ЗАДРЖИТЕ УПУТСТВО: ПАЖЉИВО ПРОЧИТАЈТЕ 



УПУТСТВО ЗА УПОТРЕБУ ЛМ-Б020

клацкалица која се ротира за 360 cтепени 

Задржите упутство за будућу употребу. 

УПОЗОРЕЊЕ: Само за кућну употребу на отвореном. 
Поштовани купче, 
Сет за игру на отвореном који сте изабрали је у складу са европским стандардима и 
сертификован је од стране независне лабораторије. 
Ова клацкалица задовољава све захтеве аустралијског стандарда АС4685 и ЕН71, 
сертификована је од стране независне лабораторије. Да бисте гарантовали безбедност, 
обратите посебну пажњу на упутства за монтажу, безбедност и негу која су наведена у 
овом документу. 

Савет за монтажу: 
ОПРЕЗ! 

Пратите упутства за монтажу пажљиво. Овај производ мора да састави и провери одрасла 
особа. Непридржавање упутстава за монтажу и одржавање може довести 
до повреда. 
Затегните све шрафове ручно док се клацкалица потпуно не састави; затим затегните све 
чврсто са испорученим алатима. 
Чувајте лист са упутствима на безбедном месту јер ће вам касније можда 
требати. 
Пре него што почнете, проверите да ниједан део не недостаје. Вишак делова 
можете задржати као резервне делове за будућу употребу. 

Савети за безбедност 

Овај производ не смеју да користе деца млађа од 36 месеци (мали делови могу бити 
прогутани). Намењен је деци од 3 до 7 година са максималном тежином од 35 кг. 
Само 2 деце могу безбедно да користе опрему истовремено. 
Мора се користити под надзором одрасле особе. 
Клацкалица није погодна за децу тежу од 50 кг. 
Увек надгледајте малу децу док не будете сигурни да су физички способни и 
довољно самоуверени да управљају клацкалицом. 
Овај производ је само за приватну употребу код куће и никада се не сме користити у 
парковима и јавним баштама, у школама, камповима, хотелима, јавним просторима за 
слободно време итд. 
Клацкалицу треба поставити на равну површину и 2 метра од свих осталих ствари, 
структура или препрека (зидови, ограде, дрвеће, сушилице за веш или електрични 
каблови, итд...) које би могле да изазову повреде током употребе. 
Производ се не сме постављати на тврде подлоге (бетон, асфалт, итд.). Производ 
се треба постављати на траву или друге меке подлоге. 
Сет за игру мора бити чврсто уграђен у земљу, поштујући упутства за монтажу. Користите овај 
производ само када је бетон осушен. 
Бетон треба поставити у нивоу са или испод нивоа тла како би се смањила опасност од 
спотицања. Бетонска конструкција, куке и шрафови се морају редовно проверавати.  
Проверите завртње и замените све који имају оштре 
ивице. Не постављајте клацкалицу у правцу сунца. 
Не дозволите деци да силазе са клацкалице док се седишта померају. Не 
пуштајте другу децу близу клацкалице док је у употреби. 
Не бацајте амбалажу у природу и не оставлјајте децу без надзора. 



Одржавање 
Метални делови не захтевају посебну негу. Међутим, у одређеним регионима (тј. 
приморска подручја), саветује се да користите третман за превенцију рђе. 
Сви делови који су под сталним трењем могу се редовно подмазати одговарајућим 
мазивом. 
Терен на коме се игра треба редовно контролисати. Све елементе као што су камење 
или други предмети који би могли да изазову повреде у случају пада треба уклонити. 
Препоручује се уклањање клацкалице током зимског периода, када није у 
употреби, како би се избегло пропадање услед лоших временских услова. 
Практични савети 
Одређене сигурносне провере треба редовно обављати на сату за играње. Ова 
провера треба да обухвати, ако је потребно, уклањање оштрих ивица, замену 
недостајућих поклопаца завртња, затезање матица и вијака итд., како би се 
избегла било каква опасност услед нормалног хабања или било каквог превртања 
сета за љуљање. 
Учвршћивање у земљу 
Из безбедносних разлога, играчка мора бити укопана у земљу: 
Поставите играчку на жељену позицију, означите квадрат 350 x 350 мм око сваке ноге 
(ноге морају бити у центру квадрата) и ископајте рупу дубине 350 мм. Попуните те 
рупе са минимално 300 мм бетона. Не прелазите ниво тла. Поставите клин за уградњу 
у средину бетона тако да се причвршћивачи за увртање стубова на своје место издижу 
из бетона. Када се бетон осуши, причврстите носеће стубове на делове за уградњу. 

ВАЖНО! 

Сачекајте да се бетон стегне пре употребе сета за игру и редовно проверавајте 
причвршћење. 
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